



# ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

DE

## PAMPILHOSA DA SERRA

MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA

RUA RANGEL DE LIMA, nº102 – 3320-229 PAMPILHOSA DA SERRA

M  
Fidel  
Almeida

### ACTA n.º 2/2019

-----Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezanove, nesta vila de Pampilhosa da Serra, no edifício da Junta de Freguesia de Pampilhosa da Serra, sala de auditório, realizou-se a Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de Pampilhosa da Serra, sob a Presidência do Senhor Rui Miguel de Almeida Nunes. -----

Deu-se início á sessão pelas vinte e uma horas e dez minutos, de acordo com o edital afixado para o efeito nos locais públicos de estilo, com a presença dos senhores Deputados. -----

Composição da mesa: -----

- 1- Presidente - Rui Miguel de Almeida Nunes. -----
- 2- 1ª Secretária - Filomena Maria Antunes Ramos Nunes Barata. -----
- 3- 2º Secretário - Arlindo Fernandes Brás. -----

Deputados: -----

- 4 - Tiago Silvério Rocha. -----
- 5 - Sara Mariana Fernandes Coelho. -----
- 6 - Carlos Alberto de Almeida Marques. -----
- 7 - Andreia Filipa Fernandes Barata. -----

A freguesia estava representada pelo executivo: -----

- 8 - Presidente - Nuno Miguel Marques Nunes de Almeida. -----
- 9 - Secretário - António Jorge Henriques Seco. -----

-----  
**ORDEM DE TRABALHOS:** -----

**1 - Período antes da ordem do dia:**

- 1.1- Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão do dia 29 de novembro de 2018.
- 1.2 - Leitura de Expediente.

**2 - Período da ordem do dia:**

- 2.1 - Apresentação dos Trabalhos realizados pela Freguesia.
- 2.2 - Apresentação, discussão e votação das Contas de Gerência do ano de 2018.
- 2.3 - Apresentação, discussão e votação dos Bens Inventariados.
- 2.4 - Apresentação, discussão e votação de Auto de Abate de Bens Inventariados.
- 2.5 - Apresentação, discussão e votação da 1ª Revisão ao Orçamento do ano de 2019.
- 2.6 - Apresentação, discussão e votação da 1ª Revisão ao PPI do ano de 2019.
- 2.7 - Ponto Livre.

**3 - Período Aberto ao Público:**



# ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

DE

## PAMPILHOSA DA SERRA

MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA

RUA RANGEL DE LIMA, nº102 – 3320-229 PAMPILHOSA DA SERRA

M  
F. J. J.

### RESUMO DA REUNIÃO: \_\_\_\_\_

#### 1 - Período antes da ordem do dia: \_\_\_\_\_

##### 1.1 - Leitura, discussão e votação da ata da sessão do dia 29 de novembro de 2018. \_\_\_\_\_

O senhor Presidente da Assembleia, Rui Nunes, dá o ponto por aberto, informando que a virtude da ata ter sido enviada a todos os deputados, questiona se existe alguma dúvida relativamente à mesma. Não se registando quaisquer dúvidas por parte dos senhores deputados, a mesma é colocada à votação, sendo aprovada por unanimidade. \_\_\_\_\_

##### 1.2 - Leitura de Expediente. \_\_\_\_\_

O senhor Presidente da Assembleia, Rui Nunes, dá o ponto por aberto, informando que não se registou qualquer entrada de expediente, pelo que o mesmo foi dado por encerrado. \_\_\_\_\_

#### 2 - Período da ordem do dia: \_\_\_\_\_

##### 2.1 - Apresentação dos trabalhos realizados pela Freguesia. \_\_\_\_\_

De imediato o senhor Presidente da Assembleia dá por aberto o referido ponto, dando a palavra ao senhor Presidente da Freguesia, o qual dá a conhecer a todos os Deputados os trabalhos exteriores realizados por esta Freguesia. \_\_\_\_\_

O senhor Presidente da Freguesia toma da palavra, para fazer a apresentação dos trabalhos, dando alguns esclarecimentos relativos aos trabalhos e serviços prestados nas povoações desde a última assembleia. \_\_\_\_\_

Após a intervenção do senhor Presidente da Freguesia, o senhor Presidente da Assembleia questiona os senhores Deputados presentes se pretendem fazer alguma observação ou questão sob a apresentação dos trabalhos. Não se verificando qualquer intervenção dos senhores Deputados o senhor Presidente da Assembleia dá o presente ponto por encerrado. \_\_\_\_\_

##### 2.2 - Apresentação, discussão e votação das Contas de Gerência do ano de 2018. \_\_\_\_\_

O senhor Presidente da Assembleia, Rui Nunes, deu início ao ponto, dando de imediato a palavra ao senhor Presidente da Freguesia, Nuno Almeida, para fazer uma explicação sob o mesmo. Tomando da palavra, o senhor Presidente da Freguesia, deu um breve esclarecimento sob o documento em análise, esclarecendo que reflecte toda a movimentação durante o ano de 2018, sendo que o documento foi enviado para todos os deputados e coloca-se à disposição para quaisquer esclarecimentos. \_\_\_\_\_

Realça que no próximo ano, no que concerne à receita, será inferior em virtude do Orçamento da Comunidade Local dos Baldios da Freguesia de Pampilhosa da Serra. \_\_\_\_\_

Refere ainda que a ANAFRE está a encetar esforços para as despesas da ADSE sejam pagas diretamente pelo estado ao invés do que se verifica neste momento em que as despesas de participação são pagas aos beneficiários da ADSE pela Autarquia. \_\_\_\_\_

Não havendo questões por parte dos senhores Deputados, o Sr. Presidente da Assembleia, coloca o documento à votação, sendo aprovado por unanimidade e em minuta. Assim foi dado o presente ponto como encerrado. \_\_\_\_\_

##### 2.3 - Apresentação, discussão e votação dos Bens Inventariados. \_\_\_\_\_



# ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

DE

## PAMPILHOSA DA SERRA

MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA

RUA RANGEL DE LIMA, nº102 – 3320-229 PAMPILHOSA DA SERRA

M  
Abel  
RO

De imediato o senhor Presidente da Assembleia dá por aberto o referido ponto, dando a palavra ao senhor Presidente da Freguesia. O senhor Presidente da Freguesia, toma da palavra para dar a conhecer aos senhores deputados que o documento menciona todos os bens adquiridos pela Junta de Freguesia durante o ano de 2018 e nos anos transatos. -----

Após a sua breve análise sob o documento, entrega o mesmo aos senhores deputados de forma a estes poderem analisar e colocarem alguma dúvida. -----

Após a sua intervenção o Sr. Presidente da Assembleia, questiona se existe algum esclarecimento adicional que os senhores Deputados necessitem. Não se registando qualquer intenção por parte destes, o documento é colocado a votação, sendo aprovado por unanimidade e minuta. O presente ponto é dado por encerrado pelo senhor Presidente da Assembleia. -----

### **2.4 - Apresentação, discussão e votação de Auto de Abate de Bens Inventariados. -----**

De imediato o senhor Presidente da Assembleia dá por aberto o referido ponto, dando a palavra ao senhor Presidente da Freguesia. O senhor Presidente da Freguesia, toma da palavra para dar a conhecer aos senhores deputados que o documento menciona todos os bens adquiridos se propõe a serem abatidos pelos mais diversos motivos, uns por estarem avariados/danificados e outros por cedência a título gratuito. -----

Após a sua intervenção o Sr. Presidente da Assembleia, questiona se existe algum esclarecimento adicional que os senhores Deputados necessitem. Não se registando qualquer intenção por parte destes, o documento é colocado a votação, sendo aprovado por unanimidade e em minuta. O presente ponto é dado por encerrado pelo senhor Presidente da Assembleia. -----

### **2.5 - Apresentação, discussão e votação da 1ª Revisão do Orçamento de 2019. -----**

De imediato o senhor Presidente da Assembleia dá por aberto o referido ponto, dando a palavra ao senhor Presidente da Freguesia. O senhor Presidente da Freguesia usa da palavra para esclarecer que o documento apresentado refere as alterações necessárias ao Orçamento de 2019, pois tem que se fazer a distribuição do saldo do ano transacto e redistribuir por algumas rubricas que carecem de algum reforço. -----

Não havendo questões por parte dos senhores Deputados, o Sr. Presidente da Assembleia, coloca o documento á votação, sendo aprovado por unanimidade e em minuta. Assim foi dado o presente ponto como encerrado. -----

### **2.6 - Apresentação, discussão e votação da 1ª Revisão ao PPI do ano de 2019. -----**

O Senhor Presidente da Assembleia deu início ao ponto livre, dando a palavra ao senhor Presidente para apresentar alguns assuntos. -----

O senhor Presidente da Freguesia toma da palavra para referir que a única alteração registada neste documento foi a anulação do plano de aquisição de uma viatura, em virtude da mesma ter sido adquirida ainda no decorrer do ano de 2018. -----



# ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

DE

## PAMPILHOSA DA SERRA

MUNICÍPIO DE PAMPILHOSA DA SERRA

RUA RANGEL DE LIMA, nº102 – 3320-229 PAMPILHOSA DA SERRA

Não havendo questões por parte dos senhores Deputados, o Sr. Presidente da Assembleia, coloca o documento á votação, sendo aprovado por unanimidade e em minuta. Assim foi dado o presente ponto como encerrado. -----

### 2.7 - Ponto Livre. -----

O Senhor Presidente da Assembleia deu início ao ponto, dando de imediato a palavra ao senhor Presidente da Freguesia. No uso da palavra o senhor Presidente da Freguesia, informa os senhores deputados os processos judiciais que estão a decorrer em tribunal, do processo que está a decorrer relativamente à Fonte Velha de Soeirinho, dá a conhecer da posição global das contas desta Autarquia e por fim informa que está a decorrer na Freguesia, sessões informativas dadas pelo SEPNA de forma a sensibilizar os cidadãos como devem agir em casos de pretenderem efetuar queimas de sobrantes agrícolas e como proceder na limpeza de terrenos envolventes às áreas habitacionais. -----

### 3 - Período Aberto ao Público: -----

O Senhor Presidente da Assembleia deu início ao ponto, mas por não estar presente nenhum cidadão de imediato é dado por encerrado. -----

----- Não havendo mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, deu a sessão por encerrada, quando eram vinte e duas horas e doze minutos, da qual se lavrou a presente acta, que após lida em voz alta, vai ser posta à votação e a seguir assinada. -----

Presidente: Rui Miguel Almeida

1º Secretário: Joana Paes Alves Paes da Silva

2º Secretário: Adriano Fernandes